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Η κηδεία του πατέρα του Μητροπολίτη Χαλκίδος, 
αειμνήστου Χρήστου Τριανταφύλλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Πέμπτη, 16 Οκτωβρίου 2025, στον Ενοριακό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βασιλικού Χαλκίδος, ετελέσθη η 
εξόδιος ακολουθία της Κηδείας του αειμνήστου πατέρα του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. 
Χρυσοστόμου, Χρήστου Τριανταφύλλου.

Παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, 
Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ (εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας), Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος (εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου) 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, Γρεβενών κ. Δαβίδ, Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, Κορίνθου κ. 
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Παύλος και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Σκοπέλου κ. Νικόδημος και Σκιάθου κ. 
Ιωάννης- Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο 
οποίος εκπροσώπησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

Προ της απολύσεως ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκιάθου κ. Ιωάννης ανέγνωσε τα 
συλλυπητήρια μηνύματα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου και της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και του Προέδρου αυτής, 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Αμέσως μετά, εκ μέρους του Ιερού Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
εξεφώνισε επικήδειο ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος 
σκιαγραφώντας την φυσιογνωμία του σεμνού ανδρός και οικογενειάρχου, ενώ 
επαίνεσε τα τέκνα και τα έκγονά του για την αντιπελάργηση κατά τον καιρό του 
γήρατος και της αδυναμίας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας κ. Σεραφείμ, αφού αναφέρθηκε 
στην διδασκαλία περί της μετά θάνατον ζωής, όπως αυτή περιγράφεται στη Αγία 
Γραφή, περιέγραψε με συγκίνηση τον χαρακτήρα του μακαριστού, τον οποίο 
πολλάκις συναναστράφηκε και διέκρινε την ευγένεια, τη σύνεση και την απλότητά 
του, ενώ επεσήμανε ως ευλογία της απολαβής των διά βίου κόπων του υπέρ της 
οικογενείας του την ανάδειξη ενός εκ των υιών του σε Κληρικό και Επίσκοπο της 
Εκκλησίας.

Μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος, παρέστησαν επίσης σύσσωμος ο Ιερός 
Κλήρος της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, πάμπολλοι Κληρικοί εκ των γειτονικών 
Ι. Μητροπόλεων, εκ του Αγίου Όρους και αλλαχού. Οι Βουλευτές Ευβοίας κ. 
Αθανάσιος Ζεμπίλης, Αικατερίνα Καζάνη, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευβοίας κ. 
Γεώργιος Κελαϊδίτης, η Δήμαρχος Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα, ο Δήμαρχος Διρφύων-
Μεσσαπίων κ. Γεώργιος Ψαθάς, ο Δήμαρχος Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννης κ. 
Γεώργιος Τσαπουρνιώτης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
αρχών και φορέων του τόπου.






















